

去年大年三十，90后启东姑娘苏俏瑶为出征武汉而“爽婚”，如今她幸福“官宣”——

84天拼全力 淬炼一生美好



苏俏瑶，90后启东姑娘、援湖北护士，部队非现役文职。10月24日（农历九月初八）是她与丈夫陈熊回启东举办婚宴的日子，在父母、亲人和战友的声声祝福中，他们携手走上了爱的红毯。

“爽婚”只为出征武汉

2019年大年三十凌晨，苏俏瑶接到所在部队通知，紧急出征武汉。按照原计划，苏俏瑶跟热恋中的男友陈熊将在大年初十举行订婚仪式，家里早已将一切安排妥帖。而就在年前请假回启东的前夕，苏俏瑶听闻有可能即将出征驰援武汉的消息，她第一时间报了名，“去了有可能后悔，但不去一定后悔。”苏俏瑶说。

鼠年新春到来时，苏俏瑶已来到武汉汉口医院。84天里，她没有白天黑夜，只有紧张的“4+12”轮岗工作模式，防护服里的衣服湿了一身又一身，穿上成人纸尿裤，她在拯救生命的战场上拼尽了全力。28岁，从没像此刻这样感受到肩头的责任之重，“国家有难，匹夫有责。”苏俏瑶说，“那一刻我真正明白了那8个字的内涵。”

服从命令是军人的天职，出征之时她没有半点犹豫，面对彼时尚不明朗的疫情形势，面对生命的逝去和坚强，她哭过、笑过，内心经受一次次淬炼，愈加坚强和成熟。父母和爱人打来的手机视频，满屏的关心和鼓励，让她倍感温暖。

一场特殊的“战地婚礼”

苏俏瑶是所在病区年龄最小的一个，好在并不缺乏护理经验，只是难度增加了不少。每回进病区，工作服外面穿防护服，如果要接触病患体液，外面还要套一层隔离服，护目镜、N95口罩、手套，把自己严严实实地装进一个保护壳内，确保不做感染源。紧张工作之余，回到一人一间的宿舍，夜深时候，对于“爽”了与陈熊的订婚之约，她还是感到很内疚。

2020.02.02，“世界完全对称日”。战友们在得知苏俏瑶的订婚礼被耽搁后，悄悄为她布置起了一场特殊的“战地婚礼”：在一间房号为2020的房间里，新娘穿着一件训练用的洁白防护服作“婚纱”，新郎在手机的另一端笑容灿烂，巧克力和苹果铺成爱心，从塑料袋上剪下的红色喜字贴上了门窗，有“司仪”，有“证婚人”，在战友的见证下，苏俏瑶和陈熊完成了“云上婚礼”。

“新婚快乐，武汉加油！”如此特殊的新婚祝福语！苏俏瑶说：“这一场‘婚礼’为当时沉闷的环境缓和了气氛，也为自己带去了一生的感动，非常感谢我的战友们！”

最大的愿望是国泰民安

如今，回到家乡，苏俏瑶收获了更多亲人和朋友的祝福。父亲苏一鸣说，女儿长大了，祝福她一辈子开心幸福！在父亲眼里，出征回来的女儿变得更加成熟和稳重。

“经历了一场疫情的考验，我们的感情更深了。”在爱人陈熊的眼里，那个活泼开朗的女孩，如今变得更加勇敢、有担当，“未来的日子我们会相互扶持，一直幸福地走下去。”

“国泰民安！”谈及对未来的美好愿望，苏俏瑶脱口而出。她笑着说：“经历了这次战疫，我更加深刻地明白，只有国家繁荣稳定了，每一个像我们如此平凡的小家庭才会更加幸福和快乐！”

本报通讯员钱伶俐 本报记者黄海

云上评标共战疫情 宜昌送来致谢锦旗

晚报讯 昨天，湖北省宜昌市公共资源交易中心党组书记、主任赵小谊一行，来通考察交流公共资源交易工作，并向市公共资源交易中心赠送印有“云上评标战疫情 同舟共济助发展”的锦旗，以感谢我市公共资源交易中心在疫情期间主动支援湖北，创新开展跨省域远程异地分散评标工作，推动湖北重大项目尽快开工复工。

年初新冠肺炎疫情暴发之际，为助力疫情期间湖北地区公共资源交易活动“不断档”、服务“不掉线”，市公共资源交易中心作为合作援助单位，充分发挥自身优势，主动对接湖北省，开展远程异地分散评标工作。我市积极参与跨省远程异地评标视

频培训，深入了解远程异地评标流程、评标办法、湖北省电子招投标交易平台系统功能和注意事项，提供远程异地分散评标客场服务，共享场地和专家资源。

3月19日，湖北省建立跨省远程异地分散评标机制后实施的首个项目——湖北省宜昌市长江岸线整治修复项目（柏临河入江口—猇亭古战场）四标段监理，在南通市公共资源交易中心顺利完成评标。疫情期间，我市公共资源交易中心累计完成44个援湖北远程异地评标项目，成交金额101506.76万元，节约资金9486.5万元，为助推公共资源交易活动迅速开展，保障当地经济平稳运行发挥了积极作用。

记者何家玉

市第五届“球王”争霸赛落幕 6好手进军省总决赛

晚报讯 25日，“‘爱兵才会赢’2020江苏省第五届乒乓球王城市争霸赛”南通站比赛落幕。这次比赛吸引了63名运动员参加。

比赛由江苏省体育总会、江苏省乒乓球运动协会等主办，南通市体育总会、南通市乒协承办。设少年组单打、青年组男单、青年组女单、成年组男单、成年组女单、老年组单打等6个组别，参赛运动员是来自于全市各行各业的职工以及退休职工。

经过两个阶段角逐，孙思涵、朱锐、陶晨、石楚轩、陈心阳、乔海燕分别获得少年组单打、青年组男单、成年组男单、女子青年组、成年组女单、老年组单打冠军，他们将代表我市参加11月底在南京举办的江苏省第五届乒乓球王城市争霸赛总决赛。

江苏省乒乓球王城市争霸赛创办于2016年，目前是我省范围最广、时间最长、规模最大的民间乒乓球赛事。

通讯员陆筱峰 记者王全立

南通味道

**全年定价
300元
欢迎订阅**

江海晚报订阅二维码

江海晚报

**订阅热线
85529910 85118867**